
UCHWYT NA TAPETĘ .................................................................... 5

PORTABOBINA DE PAPEL PARA PARED ...................................... 2

SUPORTE DE PAPEL PARA PAREDE .............................................. 3

PADLÓRA ÁLLÍTHATÓ TEKERCSTARTÓ ............................................. 4

PORTE-ROULEAU PAPIER POUR MUR ......................................... 2

WALL PAPER ROLL DISPENSER .................................................... 2

PAPIERROLLEN WANDHALTER ..................................................... 3

SUPORT PENTRU HÂRTIE PENTRU PERETE .................................. 4

ДЕРЖАТЕЛЬ ОБОЕВ .................................................................... 5

PORTA ROTOLO DI CARTA PER PARETE ..................................... 3

BEHANGHOUDER ......................................................................... 4

53922

MANUAL DE INSTRUCCIONES  · INSTRUCTION MANUAL ·  GUIDE D’UTILISATION · BEDIENUNGSANLEITUNG ·
 MANUALE D’USO · MANUAL DE INSTRUÇÕES · MANUAL DE INSTRUCŢIUNI · INSTRUCTIEHANDLEIDING · 

ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁS · РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ · INSTRUKCJA OBSŁUGI 



· 2 ·

REF. 53922

GUIDE D’UTILISATIONFR
LISTE DES PIÈCES

NOTE:
Dans les deux cas, avant de monter la partie 8 sur la partie 2, 
insérer la partie 8 sur la partie 1, comme indiqué dans les figures.

Nº TITRE QTÉ
1 Sierra 1
2 Soutien 2
3 Pied 2
4 Axe 1
5 Bobine (Non inclus) 1
6 Vis 6
7 Noix 6
8 Manipuler 1
9 Taco 4

10 Vis 4

INSTRUCTION MANUALEN
PART LIST

NOTE:
In both cases, before assembling part 8 in part 2, insert part 8 in 
part 1, as shown in the figures.

NUM. DESCRIPTION QTY
1 Saw 1
2 Support 2
3 Leg 2
4 Axis 1
5 Coil (Not included) 1
6 Screw 6
7 Nut 6
8 Handle 1
9 Heel 4

10 Screws 4

MANUAL DE INSTRUCCIONESES

NÚM. DESCRIPCIÓN CAN.
1 Serreta 1
2 Soporte 2
3 Pata 2
4 Eje 1
5 Bobina (No incluida) 1
6 Tornillo 6
7 Tuerca 6
8 Tirador 1
9 Taco 4

10 Tornillos 4

DESCRIPCIÓN DE LAS PARTES

NOTA: 
En ambos, antes de montar la pieza 8 en la 2, introduzca la 8 en la 1, tal 
como se observa en las figuras.
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MANUAL DE INSTRUÇÕESPT
PEÇAS DO DISPOSITIVO

NOTA:
Em ambos os casos, antes de montar a parte 8 na parte 2, inserir 
a parte 8 na parte 1, como mostram as figuras.

N. TÍTULO QTD.
1 Sierra 1
2 Apoio 2
3 Pata 2
4 Eixo 1
5 Bobina (Não incluída) 1
6 Parafuso 6
7 Porca 6
8 Manusear 1
9 Taco 4

10 Parafusos 4

MANUALE D’USOIT
PARTI DEL DISPOSITIVO

NOTA: 
In entrambi i casi, prima di montare la parte 8 sulla parte 2, inserire la 
parte 8 sulla parte 1, come mostrato nelle figure.

Nº TITOLO Q.TÀ
1 Sierra 1
2 Supporto 2
3 Pata 2
4 Asse 1
5 Bobina (Non inclusa) 1
6 Vite 6
7 Dado 6
8 Maniglia 1
9 Tacco 4

10 Viti 4

BEDIENUNGSANLEITUNGDE
TEILELISTE

HINWEIS:
Setzen Sie in beiden Fällen vor dem Zusammenbau von Teil 8 in Teil 2 
Teil 8 in Teil 1 ein, wie in den Abbildungen gezeigt.

NUM. BESCHREIBUNG ANZAHL
1 Säge 1
2 Schneide 2
3 Bein 2
4 Achse 1
5 Spule (nicht enthalten) 1
6 Schraube 6
7 Mutter 6
8 Griff 1
9 Absatz 4

10 Schrauben 4
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RO
COMPONENTELE DISPOZITIVULUI

NOTĂ:
În ambele, înainte de asamblarea piesei 8 în 2, introduceți 8 în 1, 
așa cum se arată în figuri.

UN. TITLU CAN.
1 Lanțul muntos 1
2 A sustine 2
3 Paw 2
4 Axă 1
5 Bobina (nu este inclusă) 1
6 Şurub 6
7 Nuca 6
8 Mâner 1
9 Paw 4

10 Șuruburi 4

MANUAL DE INSTRUCŢIUNI

GEBRUIKSAANWIJZINGNL
ONDERDELENLIJST

OPMERKING:
In beide gevallen moet u, voordat u onderdeel 8 in deel 2 monteert, 
onderdeel 8 in deel 1 plaatsen, zoals weergegeven in de afbeeldingen.

NUM. BESCHRIJVING AANTAL
1 Zaag 1
2 Steun 2
3 Poot 2
4 As 1
5 Spoel (niet inbegrepen) 1
6 Schroef 6
7 Moer 6
8 Hendel 1
9 Hiel 4

10 Schroeven 4

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓHU
ALKATRÉSZLISTA

MEGJEGYZÉS:
Mielőtt a 8-as alkatrészt 2-es alkatrésszel összeszereli, mindkét eset-
ben helyezze be a 8-as alkatrészt az 1-es alkatrészbe az ábrákon 
látható módon.

SZÁM MEGNEVEZÉS MENNYISÉG
1 Tépőél 1
2 Rögzítőelem 2
3 Láb 2
4 Tengely 1

5 Tekercs (nem 
tartozék) 1

6 Csavar 6
7 Anya 6
8 Fogantyú 1
9 Talp 4

10 Csavarok 4
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ТЕХНИЧЕСКОЕ РУКОВОДСТВОRU
ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ

ПРИМЕЧАНИЕ:
В обоих случаях перед установкой детали 8 в деталь 2 
вставьте деталь 8 в деталь 1, как показано на рисунках.

ПОЗ. НАИМЕНОВАНИЕ К-ВО
1 Планка с зубцами 1
2 Опора 2
3 Ножка 2
4 Ось 1

5 Рулон полотенец (приобретается 
отдельно) 1

6 Винт 6
7 Гайка 6
8 Ручка 1
9 Пята 4

10 Винты 4

GEBRUIKSAANWIJZINGNL
ONDERDELENLIJST

OPMERKING:
In beide gevallen moet u, voordat u onderdeel 8 in deel 2 mon-
teert, onderdeel 8 in deel 1 plaatsen, zoals weergegeven in de 
afbeeldingen.

NUM. BESCHRIJVING AANTAL
1 Zaag 1
2 Steun 2
3 Poot 2
4 As 1
5 Spoel (niet inbegrepen) 1
6 Schroef 6
7 Moer 6
8 Hendel 1
9 Hiel 4

10 Schroeven 4
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